

Individualized Microcurrent Frequency (IMF)

Προγράμματα Healy για εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου



Gold Cycle	
Αγνό	Το πρόγραμμα "Αγνό" είναι το ιδανικό σημείο εκκίνησης για όποιον χρησιμοποιεί τα προγράμματα συχνότητων της εφαρμογής Healy για πρώτη φορά. Έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει το βιοενεργειακό πεδίο του σώματός σου να αποκατασταθεί από τις βιοενεργειακές συνέπειες των περιβαλλοντικών παραγόντων.
Φροντίδα	Ένα αποδυναμωμένο βιοενεργειακό πεδίο συνδέεται συχνά με την κακή υγεία. Η ενδυνάμωση του ενεργειακού σου πεδίου μέσω κατάλληλης άσκησης, υγιεινής διατροφής και καθαρού νερού, αλλά και η αποκατάσταση της βιοενεργειακής αρμονίας είναι τρόποι να φροντίζεις την εσωτερική και την εξωτερική σου υγεία.
Ισοροπία	Η λεπτή ισοροπία των διαφόρων σωματικών συστημάτων είναι πολύ σημαντική για την ευημερία και την υγεία μας. Το πρόγραμμα "Ισοροπία" αναφέρεται στη βιοενεργειακή αρμονία. Είναι ένα ιδανικό πρόγραμμα για την εις βάθος βιοενεργειακή εναρμόνιση του ενεργειακού πεδίου ολόκληρου του σώματος.
Ύπαρξη	Το πρόγραμμα "Ύπαρξη" είναι για την ψυχή όσα το πρόγραμμα "Ισοροπία" για το σώμα. Έχει σχεδιαστεί για να σε βοηθήσει να μην χάνεις την εστίασή σου στον καταγιασμό της καθημερινότητας.
Ενέργεια	Η απόδοση χρειάζεται υποστήριξη. Είτε είσαι ένας καλά προπονημένος αθλητής που κυνηγά τον πρωταθλητισμό, ένας πεισμένος διευθυντής ή μια πολυσχολη μητέρα, το πρόγραμμα "Ενέργεια" αυξάνει την ικανότητά σου να ανταποκρίνεσαι στις απαιτήσεις της ζωής.
Χαλάρωση	Η χαλάρωση αφορά την εναρμόνιση της απόκρισής σου στο στρες. Το στρες μπορεί να είναι τόσο το αποτέλεσμα όσο και η αιτία ανισοροπιών στον νου και στο σώμα, οι οποίες μπορεί να υποβαθμίζουν την υγεία και την ευημερία σου. Ο τρόπος που ζούμε σήμερα εμποδίζει πολλούς από εμάς να αφήσουμε πίσω τις λύπες και το στρες της καθημερινότητας, οπότε η υποστήριξη σε αυτόν τον τομέα μπορεί να σε βοηθήσει να αποκαταστήσεις την αίσθηση της ισοροπίας σου.
Απελευθέρωση	Υπάρχουν πολλά διαφορετικά αίτια για τη δυσφορία. Με αυτό το πρόγραμμα δουλεύεις συστημικά για να αντιμετωπίσεις την ενεργειακή πηγή της δυσφορίας στο βιοενεργειακό πεδίο.

Εκμάθηση	
Συστ. πρόγρ. εκμάθησης*	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για εκπαιδευτικές δραστηριότητες
Οξύ πρόγρ. εκμάθησης**	Ειδική εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για υποστήριξη της ικανότητας συγκέντρωσης και συγκράτησης του υλικού της μάθησης
Μνήμη	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για συγκράτηση της γνώσης
Συστ. πρόγρ. συγκέντρωσης	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για συγκέντρωση και για την ικανότητα παράβλεψης περιστασίων
Οξύ πρόγρ. συγκέντρωσης	Ειδική εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για βελτίωση της συγκέντρωσης
Συστ. πρόγρ. εξετάσεων	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου κατά την προετοιμασία για εξετάσεις
Οξύ πρόγρ. εξετάσεων	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου πριν από εξετάσεις
Συστ. πρόγρ. στρες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για δημιουργική δύναμη
Οξύ πρόγρ. στρες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για καταστάσεις με στρες

Εργασία	
Ενεργοποίηση	Ενεργοποίηση του βιοενεργειακού πεδίου
Θετικές σκέψεις	Ενεργητικός προσανατολισμός προς θετικές σκέψεις
Ισοροπία νεύρων	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για προώθηση της ηρεμίας
Κόπωση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για προώθηση της ενεργειακής ισοροπίας
Συστ. πρόγρ. εξουθένωσης	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για αναζωογόνηση
Οξύ πρόγρ. εξουθένωσης	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για προώθηση της αντοχής στο στρες
Ακραίο στρες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για πνευματική ισοροπία

Φυσική κατάσταση	
Βάρος	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για την ενεργειακή ισοροπία του σώματός σου (δεν αποτελεί πρόγραμμα απώλειας βάρους)
Μυς	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για αποκατάσταση
Κυκλοφορία	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για απαιτήσεις άσκησης
Απόδοση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου που υποστηρίζει την επιθυμία για αριστεία
Δύναμη	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου καταπονημένων μυών
Αντοχή	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για βελτιστοποίηση της ικανότητας αντοχής
Ανάπλαση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για διέγερση της ζωτικότητας
Βαθιά χαλάρωση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για βελτιστοποίηση της φάσης χαλάρωσης

Ύπνος	
Συστ. πρόγρ. ύπνου	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για βελτιστοποίηση της φάσης του ύπνου
Παραμονή στο κρεβάτι	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για προώθηση της χαλάρωσης
Ισοροπημένος ύπνος	Ενεργητική εναρμόνιση της φάσης του ύπνου
Λεπτή ροή	Βιοενεργειακή ενεργοποίηση μέσω υποστήριξης της ροής των ιόντων στο σώμα

Ομορφιά	
Εσωτερική ομορφιά	Εναρμόνιση της συνοχής και έκφρασης του βιοενεργειακού πεδίου
Μαλλιά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των μαλλιών
Δέρμα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του δέρματος
Γήρανση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για χαλάρωση των εκφράσεων σου
Νύχια	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των νυχιών
Ελαστικότητα δέρματος	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για απαλό δέρμα

Δέρμα	
Υποσ. δέρμ. τοπικά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των κυττάρων του δέρματος
Συστ. πρόγρ. υποστηρίξης δέρματος	Εναρμόνιση της αναγέννησης του δέρματος στο βιοενεργειακό πεδίο
Συστ. πρόγρ. ρύπων δέρματος	Εναρμόνιση ακαθαρσιών του δέρματος στο βιοενεργειακό πεδίο
Συστ. πρόγρ. ουλών	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για εξισορρόπηση στα πεδία παρεμβολών
Ουλές τοπικά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του ουλώδους ιστού

Νομική σημείωση: Τα προγράμματα Individualized Microcurrent Frequency (IMF) της Healy δεν είναι ιατρικές εφαρμογές. Δεν προορίζονται για τη θεραπεία, την αντιμετώπιση, τη μετρίαση, τη διάγνωση ή την πρόληψη ασθενειών, δεν έχουν αναθεωρηθεί από κοινοποιημένο οργανισμό και δεν αποτελούν μέρος της διαδικασίας αξιολόγησης συμμόρφωσης υπό τις οδηγίες MDD/MDR. Οι πληροφορίες σε αυτές τις σελίδες είναι μόνο για αναφορά και για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Δεν πρέπει να θεωρούνται υποκατάστατο της επαγγελματικής ιατρικής συμβουλής, διάγνωσης ή θεραπείας. Πρέπει πάντα να ζητάτε τέτοιες συμβουλές από εξειδικευμένο ιατρό

*Τα συστημικά (συστ.) προγράμματα συχνότητων εφαρμόζονται μέσω των καρτών για την εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου

**Τα οξεία προγράμματα συχνότητων εφαρμόζονται τοπικά για την εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου

Βιοενεργειακή αρμονία 1	
Ανοσοποιητικό σύστημα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του ενεργητικού αμυντικού συστήματος
Χαλάρωση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των βλεννογόνων μεμβρανών
Υπερευαισθησία	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου σε περίπτωση υπερευαισθησίας σε ερεθιστικούς παράγοντες
Μάτια	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των ματιών
Ορμόνες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου "των αγγελιαφόρων" του σώματος
Έντερο	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του εντέρου
Νεύρα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για προώθηση της χαλάρωσης
Ευκαμψία	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για διευκόλυνση της κίνησης
Κυκλοφορικό σύστημα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου της κυκλοφορίας του αίματος
Δυναμικότητα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των αναπαραγωγικών οργάνων
Εμμηνόπαυση	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για διευκόλυνση κατά την εμμηνόπαυση
Έμμηνος ρύση τοπικά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για την προώθηση της χαλάρωσης της κάτω κοιλιακής χώρας

Βιοενεργειακή άμυνα	
Γενική προστασία	Ενεργητική θωράκιση
Ηλεκτροευαισθησία	Ενεργητική εναρμόνιση της ανοχής στο αποκαλούμενο "ηλεκτρομαγνητικό νέφος".
Κύτταρο	Ενεργητική εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του κυττάρου
Πνευματικό	Ενεργητική εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του νου
Ύπνος	Ενεργητική εναρμόνιση κατά τον ύπνο
Γεωπάθεια	Εναρμόνιση της ενεργειακής ευαισθησίας στα πεδία παρεμβολών
Ανεπαίσθητο	Ενεργητική εναρμόνιση της ευαισθησίας στα πεδία παρεμβολών
Πλανήτες	Εναρμόνιση των επιρροών των πλανητών

Βιοενεργειακή αρμονία 2	
Γαστρεντερικό	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου της πέψης
Βακτήρια	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του αμυντικού συστήματος
Αμυγδαλές	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για μείωση της αίσθησης δυσφορίας
Ήπαρ	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του ήπατος
Τροφικές ευαισθησίες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου σε περίπτωση τροφικών ευαισθησιών
Τοξίνες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των απεκκριτικών διαδικασιών
Κεφάλι	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου για μείωση της έντασης
Προστάτης	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του προστάτη
Πνεύμονες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των πνευμόνων
Θυροειδής αδένες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του θυροειδούς αδένος
Αρθρώσεις-Οστά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου των αρθρώσεων και των οστών
Ισχιαλγία τοπικά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του ισχιακού νεύρου

Τσάκρα	
Τσάκρα κορώνας	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα κορώνας
Τσάκρα τρίτου ματιού	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα τρίτου ματιού
Τσάκρα λαιμού	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα λαιμού
Τσάκρα καρδιάς	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα καρδιάς
Τσάκρα ηλιακού πλέγματος	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα ηλιακού πλέγματος
Τσάκρα ιερού	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα ιερού
Τσάκρα ρίζας	Ενεργητική εναρμόνιση στο τσάκρα ρίζας

Μεσημβρινοί 1	
Μεσημβρινός αλλεργίας	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού αλλεργίας
Συνδεδεικός ιστός	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού συνδεδεικτών ιστών
Ουροδόχος κύστη	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού του μεσημβρινού ουροδόχου κύστης
Παχύ έντερο	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού παχέος εντέρου
Λεπτό έντερο	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού λεπτού εντέρου
Εκφυλισμός λιπώδους ιστού	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού εκφυλισμού λιπώδους ιστού
Χοληδόχος κύστη	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού του μεσημβρινού χολής
Αρθρώσεις	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού αρθρώσεων
Δέρμα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού δέρματος
Καρδιά	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού καρδιάς

Πνευματική ισορροπία	
Συστ. πρόγρ. εσωτερικής δύναμης	Ενεργητική εναρμόνιση της αυτοπεποίθησης όταν αισθάνεσαι αβεβαιότητα ή ανασφάλεια
	Ενεργητική εναρμόνιση όταν αισθάνεσαι συναισθηματικές εμπλοκές
Συστ. πρόγρ. ευεξίας	Ενεργητική ενεργοποίηση της αυτοπεποίθησης όταν αισθάνεσαι καταβεβλημένος
Συστ. πρόγρ. ικανοποίησης	Ενεργητική εναρμόνιση του εσωτερικού αισθήματος του εαυτού και της ικανοποίησης
Οξύ πρόγρ. ικανοποίησης	Υποστηρίζει την αίσθηση της εσωτερικής ισορροπίας κατά την αποκατάσταση σε περίπτωση εξάρτησης από τη νικοτίνη (δεν αποτελεί πρόγραμμα απεξάρτησης από το κάπνισμα)
Εσωτερική ενότητα	Ενεργητική εναρμόνιση του αισθήματος ψυχικής πληρότητας
Ευημερία ψυχής	Ενεργητική εναρμόνιση για υποστήριξη κατά την απόκτηση νέων συνθηκών
Οξύ πρόγρ. πνευματικής ισορροπίας	Υποστηρίζει τη θετική σκέψη

Μεσημβρινοί 2	
Ορμονική ισορροπία	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού ορμονικής ισορροπίας
Κυκλοφορία	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού κυκλοφορικού
Ήπαρ	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού ήπατος
Πνεύμονες	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού πνευμόνων
Λεμφικό σύστημα	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού λεμφικού συστήματος
Στομάχι	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού στομάχου
Σπλήνας-πάγκρεας	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού σπλήνα-παγκρέατος
Μεσημβρινός νεύρου	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού νεύρων
Νεφρός	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού νεφρών
Μεσημβρινός οργάνου	Εναρμόνιση του βιοενεργειακού πεδίου του μεσημβρινού οργάνων



Healy International B.V.
Paterswoldseweg 806
9728 BM Groningen
Κάτω Χώρες
www.healyworld.net

